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ATA DA 16º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO
LEGISLATIVO, DA 42 SESSÃO LEGISLATIVA, DA 182
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IGARASSU, CASA
DE DUARTE COELHO, REALIZADA EM 27 DE JUNHO DE 2024,
ÀS 10H, EM HORÁRIO REGIMENTAL.
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Ata da 16? (Décima Sexta) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período
Legislativo, da 4º (Quarta) Sessão Legislativa, da 18º (Décima Oitava)
tegislatura da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho,
realizada em 27 de junho de 2024, às 10 h, em horário regimental.

Aos vinte e sete de junho de 2024, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Senhor
Vereador Luiz Cavalcante dos Passos Júnior, compareceram à Casa de Duarte Coelho os
Senheres Vereadores: Anderson Barbosa Trindade, Aristóteles José de Soura e Siva (Tot),Érica Maria Pessoa Uchãa Cavalcanti Ferrera, Elvis Henrique do Nascimento, Irene Rosa da
Siva Marques, Jeferson Albuquerque da Silva (Son) Jonatas Pessoa dos Santos, José Caros
Sa Siva (Carlinhos, Luis Borges da Silva (Lua do Laterão), Luiz Cavalcante dos Passos Júnior,
Maria dos Prazeres, Roosivel Oscar do Nascimento, Rivaldo Moraes da Silva Filho (Neinho do
Povo), é Valdemir Nunes de Souza (Magui). — Justifiadas as ausências dos Senhores
Vereadores: Darlan Ferreira de Lima. - Ocupou a cadeira de 1º (primeiro) Secretário o Senhor
Vereador Valdemir Nunes de Souza (Magui). — O Senhor Presidente convidao 1 (primeiro)
Secretário para fazer a chamada regimental dos vereadores presentes s esta Sessão,
verficando haver quôrum legal, sob a proteção de Deus e as tradições do povo de Igarassu, o
Senhor Presidente declara aberta a Sessão e convida o 5. Vereador Aristóteles José de Souza
€ Sia (Tote), para fazer a leitura de um versículo da Biblia Sagrada, de acordo com a
fesolução aprovada por esta Casa Legislativa, - O Senhor Presidente convida o 1º (primeiro)
Secretário para fazera Leitura do Expediente: Oficio de ne 02/2024, de autoria do gabinete
“la Prefeita de Igarassu, encaminha Lei Sancionada de nt 160/2024, Ementa: Dispõe Sobre A

todificação Da Tabela 43 - Macrozona De Igarassu Sede E Cruz De Rebouças -Me 2, Da Lei
plementar Nº 134/2022, Altera A Lei Complementar Nº 04:4/2010, A Lei Complementar

No 2.629/2006, A Lei Nº 2.446/2003 E A Lei Nº 1.554/1979 E Dá Outras Providências, -
Preto de Lei nº 3.609/2024, de autoria do 5. Vereador Rivaldo Moraes da Sia, Ementa
Dispõe Sobre O Tratamento De Pessoas Autistas Através Do Método Applied Behavior
Analysis (Aba) No Município De Igarassu. Indicações de nº394, 417, 18, 419, 420/2024, de
autoria do Sr. Vereador Anderson Barbosa Trindade. indicação de 1409/2024, de autora daST Vereadora Maria dos Prazeres. Indicações de 1404, 405, 406, 407, 408/2024LA
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dutoria do Sr Vereador Neinho do Povo - Indicações de nº410, 411, 412/2024, de autora doÉ” Vereador Magui. - Ata da 1º Sessão Extraordinária, do 2º Período Legislativo, da 4»Seeso tegitnvo, da 18 Legstura. - Em discussão Não havendo quem queira disc, oé Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. -

Ata da 148Sessão Ordinária, do 2é Periodo Legislativo, da 4º Sessão Legislativa, da 18» Legislatura - Emdiscussão - Não havendo quem queira discuto Sr Presidante coloca a matéria em votação,sendo aprovada por unanimidade. - Ata da 15 Sessão Orinária, do 2e Periodo Legislativo,da 4º Sessão Legislativa, da 284 Legisltura, - Em discussão, - Não havendo quem queiraseu, o 5. Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. -
Após a Leitura do Espediente e não havendo Ordem do da, o Se Presidente passa à Tribunatire Inscrito, o 5 Vereador Tote cumprimenta os presentes; fla que gostaria que o Sr
Vereador Neinho do Povo estivesse presente nesta Casa, pos gostaria de saber se já houve
“esposta nos pedidos de informação; ala que o povo deseja saber as respostas dos pedidose informação e pede ao ídr do governo celeridade nesse cao; relata que tem informações“ore nota veiculada nas redes sociais sobre a posição desta Casa frente às respostas dospedidos de informaçõe
Parlamentar de Inquérito, pos diz que este meio atrapalha muto a gestão e acharam por

diz que preferiram fazer os pedidos de informações à Comissão

bem tomar esse caminhe eforça seu apelo ao líder do governo; diz que jamais esta Casatem
O
desejo de atrapalharo governo da Sra, Prefeita Ecione e ita a aprovação de projetoue dá o direto às casas populares; fala que o vereador poderia cobrar mais uma vez queSejam enviadas as respostas, Em aparte, 5. Vereador Rooshel Oscar di que já há um bom
vem pedindo informações à gestão municipal os vereadores estão sendo muito

ves em solicitar essas informações; di ser lamentávela ft de transpiárência do governomuniepal e cita ainda que sabem onde foram pararos onze mi kits para os postos de saúde;feia que desejam ajudar a sociedade ao saberem para onde estã indo os recursos públicos «
tâmbém far apelo ao lider do governo nesta Casa, 5. Vereador Magui; fla que devem“abr esses pedidos, pois alguma coisa deve estar errada O 5 Vereador Tota fala que uaPreocupação é de que não façam acusações sem provas e, sendo assim, faz apelo do lider dofoverno, afim de prestar os dividoseselarecimentos nfaia que preisam dar respostasao,Povoa; fala ainda que tem visto as inaugurações e gostaria de saber do sr. Vereador Moguila
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nome das ruas calgadas, valor ctado e as empresas vencedoras das itações no governo daSr. Prefeita Elelone; enfatiza ainda que é preciso saber onde fam investidos os valores doempréstimo. - Em apare, o Sr, Vereador Anderson Trindade de que 0 povo clama porfespostas à esses pedidos de informações; diz não ver motivo da demora em dar asfespestas; afirma que esta Casa sai envergonhada até que sejam dadas as respostas; falafambém que não vê razão em desistrem da CPI e, em sun opinião, deveriam fazer quatroCPIs; fala não fazerem oposi o raivosa, mas desejam informações; agradece ao vereador
Pela iniciativa e pede que não fique apenas em um bonito discurso na Tribuna, solicitandotembém a manifestação do Sr Vereador Neinho do Povo. - O Sr Vereador Tote agradece e(neu as palavras em seu pronunciamento; faz questão de fazer estes questionamentos eCncerra agradecendo. - O 5, Presidente esclarece que todos os pedidos de informaçõesforam encaminhados com cópia para o Ministério Público e que também fieram certidão de
que. esses pedidos não tiveram respostas. - Inscrita, a Sra, Vereadora Érica Uchõa
cumprimenta a todos os presentes fala que sua vinda é para parabenizara Sr. Prefeita porPorceria com a Sra, Governadora Raquel Lyra; fala ser uma parceria para beneficiaros quePrecisam do Projeto “Minha Casa, Minha Vidi

: cita ainda que foi dada ordem de serviçonoPorto do Vasco e deseja que cada vez mais haja mais munícipes beneficiados; fala queacredita que a gestão fará mais e mais ao povo. - Em aparte, a Sra. Vereatiora Irene Marques
fala que não poderia deixar de falar no nome do Exreeito Mário Ricardo, que di que eleSonteibulu para o que acontece hoje em Igarassu; diz que tem emenda do EscPrefeito «qrbém parabeniza a Sra. Naná, pois já havia feto pedido diversos vereadores desta Casa ébastante com a situação; parabeniza pela ordem de serviço do muro em Trunfo; diz
Sus, mesmo não tendo votado na governadora, agradece; diz que é feliz por ter hoje dois
“deputados da terra; aproveita e também parabeniza o 5 Vereador Catinhos, que é da área émuitos também o solicitaram a obra; fala também que só alguns vereadores foram
Sonvidados para a ordem de serviço do muro; parabeniza a vereadora que fala na Tribuna ediz que o povo de Igarassu está de parabéns; também parabeniza o Sr. Vereador Maguila,
Pois di que também trabalhou muito pela realização da obra do muro em Tuta, - A Sa,Vereadora Érica diz que é bom que a vereadora reconheça que passaram muitos gestorespela cidade é tiveram um olhar para o povo; ala que a política bem feita é qua do.o pová
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femà ganhar - Em aparte, Sra, Vereadora Iene Marques diz queà Sa, Prefeita poderia terfalado o nome do ExPrefelto no evento, mas já que o nome não foi falado, ela fala eBradece, - Em apart, a Sra, Vereadora Maria dos Prazeres diz que o povo estava na lama «hoje não está mais e diz que a Casa deve parabenizar o povo; dz que a gestão atual está
mostrando que fez. - Em aparte,o 5 Vereador eferson Albuquerque cumprimenta a todos;Perabenia a Sra. Prefeita Elcione e a Sra, Governadora Raquel pela parceria; diz que naBestão passada fizeram geomanta e não durou, mas agora farão um muro de verdade; citaainda a estrada do Cambos, dizendo que será melhorad: radece, - Em aparte, o Sr.
Vereador Maguila parabeniza a fala da ra, Vereadora Érica pela parte dirigida à sua pessoa,também agradece pelo apoio para que a obra fosse fit; parabeniza a Sra, Naná, pois nunca
desistiu; agradece também à governadora e à prefeita; diz que o trabalho conjunto das
festoras leva a afirmar que a governadora, com 15 meses de governo, já é a que maisvestiu em Igarassu; ita o que o munkcípio ganhou, como duas creches; fala que os
vereadores deveriam estar batendo palmas e felizes pelas obras que serão realizadas; cita
que tembém inauguraram duas cozinhas comunitárias; fla que a governadora também
feeuperará Estrada de MangueSecoe é porisso que esse trabalho precisa continuar - O 5Vereador Luis Borges (Lula do Lazerão) cumprimenta os presentes; fala que a parceria das
Bestoras vem fazendo a diferença; cita o terminal de Integração de Igarassu, que teve suasOras aceleradas; fala ainda que conseguiram as casas do “inha Casa, Minha Vida” éabeniza o Sr, Vereador Maguila e também a Sra. Naná; diz que quem ganha com todos

s benefícios é o povo; cita ainda o destaque que à cidade vem recebendo na área da
educação; fala ainda que existem obras em várias pares de Igarassu e enfatiza que é preciso
raner soluções e melhorias para o município; diz que todos só tem que agradecer polo
(trabalho; encerra agradecendo - Em aparte, o 5. Vereador Roosivel Oscar faa quea gestãoPassada trabalhou muito em calçamento de ruas e também é necessário agradecer 3
fovemadora; fala também que os vereadores e a comunidade da Escubatas estão de
Parabéns; fala ainda que é bom que a governadora está sendo grata e é dessa forma que sefetribu fala que, infelamente, a governadora não agradeceu pelo apoio do Sr. Deputado
Mário Ricardo; diz ainda que deveriam agradecer, mas também reclamar da ponte do
Manga, da rua em frente au Hospital de Igarassu e de quanto se arrecada e pouco fazem;
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“ita ainda os casos de erros no hospital, falando queé um desabafo; encerra agradecendo.
A Sra. Vereadora Érica diz que hoje foi feito o serviço em frente ao hospital, - Em aparte, or
Vereador Tote diz que discorda que a governadora foi a que mai investiu na região cita 35
melhorias e as indústrias tratdas pelas gestões anteriores. - A Sra. Vereadora Érica fala que
agradece a Deus, à Prefeita e à Governadora; fala que o povo merece o bom e o melhor. Em
direito de resposta, o 5. Vereador Luis Borges diz que levoua demanda da ponte do Pitanga
2 gestão e estão esperando passar o periodo de chuva; fala que não irá questionar porque o
trabalho está sendo feito. - Inscrito, a Sra, Vereadora Irene Marques fala que ouviu muitas
mentiras; di que veio parabenizar a população de Igarassu que confia e acredita nesta Casa;
“iz que gratidão não é para todo mundo; fala ainda que não concorda que a Governadora
Está fazendo tantas obras assim, citando que a integração não foia Governadora quem fez é
é necessário agradecer ao Excelentíssimo Sr. Presidente Lula; afirma que o ExPrefeito deixou
tm legado e foi o melhor prefeito da história de Igarassu, citando as melhorias trazidas; pede
gue falem a verdade e afirma que ninguém retira o brilho do Ex-Prefeito; também cita as
emendas do Sr, Guilherme Uchôa Júnior; também diz que esteve no Pitanga e no Tropical e
estão abandonados; mostra emenda e Indicação para a ponte do Pitanga, citando também
ecapeamento para O local que não foi atendida; fala ao povo que a política passa e à
amizade continua e cala ex gestor deixou seu legado; aproveita e também ita a situação do
Policiais miitares de Pernambuco, falando que aguardam as melhorias para a classe;
também deixa claro que é o Governo Federal que mandará os habitacionais para Igarassu -
(7 aparte, O Sr, Vereador Roosivel Oscar fala que sobre o muro de arrimo, oi feito
eómanta, mas deveria ter sido feita a canaleta com o calçamento em cima, a fim de
Proteger, firma que iso foi aprovado pelo secretário da época; sobre a pontede Pitanga, diz
ser incompetência mandarem destruir duas vezes; afirma ainda que o governa é mesquinho
* Pequeno, pois o serviço de atendimento ao público foi negado para o povo de Cruz de
Rebouças e deseja dexar a população cionte; fala que os moradores de Crur de Rebouças
stão convidados para reliarem os serviços em frente a Câmara nos ias 6 e 7 de julho, pois
9 Presidente desta Casa permitiu; fala também da atitude do Sr Vereador Tote em pedir
informações sobre as ruas calçadas, dizendo ser muito importante. - A Sra Vereadora Irene
Marques agradece; dz é necessário reconhecer o que os gestores anteriores fizeram; fala0 od
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dinda da importância da Tribuna Popular para que à população de Igarassu se manifeste
“esta Casa; também di que só falta o líder do governo falar que a Prefeita aterraáa Praia de
Mangue Seco; - Em aparte, o 1. Vereador Inferson Albuquerque cumprimenta à todos; diz
“ue tem respeito peta vereadora, mas acredita que quem mais fo traída foi a Sra. Prefeita
Eltlone; afirma que foram ingratos com a atual gestora, Sra. Vereadora Irene fala que não
Sontorda com o aparte; pede que lhe mostre algum pedido que ea fe e a Preta atendeu;
“fz que colocou a Prefeita no poder e não foi valorizada, afirmando também que não tau a
Prefeita; ala ainda que não aceita a fala de que a Prefeita deu muitos votos ao SÉ Mário
ficardo; encerra suas palavras agradecendo e pedindo soluções para os problemas de
grass, como os que ocorrem no hospital Anda inscrito o Sr, Vereador Maguia di quedeseia agradecer a gestão da Prefeita Elcione e da Governadora Raquel Lya; al sobre
alguns pontos da fala do Sr Vereador Tote; di que, se foram comparar um ano e meio da
Bestão da governadora, os outros gestores ficam para trás; fala das edificações que surgirão
em breve no município; cita a nova inauguração da Escola Dalila e diz que será de excelente
sualidade; diz que todas as comunidades de Igarassu têm recebido obras; diz que será
construída na cidade uma maternidade regional; fla que continua dizendo que

o

governoue mais investe em Igarassu é o da Governadora Raquel, arma que vem à esta Casa
é srimado e sorridente porque a gestão tem melhorado a vida do povo; fala ainda queE ds nen deeGS aqgandato e esclarece que os últimos três anos foram fel; dz do St Vereador Tote que a

“ta enterrará o seu primeiro mandato pavimentando mais de cemto e quarenta ruas;
“ca ainda que as ruas do primeiro pacote são do tesouro municipal e as outras são da

operação de crédito aprovada nesta Casa drigindose para a Sa, Vereadora Irene, de quePode contar com seu apoio para que tenha suas demandas atenditase para fzer a paz entre
* vereadora é a atual gestora; também registra sua opinião sobre à fala de que agora o
município tem dinheiro; diz que foram dadas as condições para as obras serem possíveis efala que Igarassu não tem essa enorme arrecadação que se fala, mas se mantém; ala que a
Bestão tem avançado na estrutura, saúde e educação e que é importante a parceria entre a

gestão estadual e a municipal, fala que o povo reconhecerá o trabalho da Sra. Vereadorafeno od Prefeito Econ. - Em apart, 05 Vereador lonas Pessoa questiona vera
/ A / Er
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sobre o último fato ocorrido no Hospital de Igarassu, a morte do menino Nicolas, e o que foiapurado; também fala que é hilária a fala de que não se arrecada mais hoje do que na gestão“err + O Sr Vereador Magula faia que esteve na última sextaoira conversando comaSeministração hospital e soube que a criança chegou ao hospital doente, mas passando bem* decorreram trinta e oito minutos para 0 atendimento e foi um tempo normal; diz que,“depois, o menino teve quadro agravado e foi entubado; no outro da, se percebe que acriança precisa ser transferida para unidade de alta complexidade e foi solicitada a UTImóvel; com a chegada dos profissionais, a criança tem intercorrênci que resulta na monte;“e que lamentam, mas podem der que foi uma fatalidade; fala que o número de“tendimentos no hospital é maior para pessoas de outros municipios; afirma que a criançafecabeu todos os cuidados possíveis pela equipe do Hospital de Igarassu; fla que se abrirá(oquérito administrativo para se apurar tudo e prestar mares esclarecimentos à família, OVereador Jonatas Pessoa agradece pelas informações e espera que o município semanifeste para que passe segurança à população; diz que não vê superlotação na pediatria;

tempo para fazera transferência, - O sr Vereador Maguila diz que recebeu a informação deue nenhum município tem a UTI móvel e que o governo do estado contrata serviço especialPára transferir pacientes graves na região e tem a informação de que a transferênciaocorreuSm um tempo normal; diz que a UTI não é um espaço fácil de se consegui em hospitals éSonfirma sua fala do tempo ter sido razoável - O Sr Vereador Jonatas diz que, na próxima«união, trará informações de que a Sra, Deputada Gleide Ângelo encaminhou recursos para"a de UT móvel e trará isso com mais detalhes. O Sr Vereador Magui diz queovereador só coloca números absolutos e esquece do aumento da despesa extra do
Muniípio: fla que o povo não aceitar esse discurso, - Em aparte, o Sr. Vereador Jonatas

diz
“us comparou os números da população de 2016, mas fala que a arrecadação hoje é muitoator dz que o Fundo de Participação dos Municípios (FPM) não caiu; dz ser inverdade deSue 9 município não tem recursos; fala que após a fala, o vereador sairá porque não tem
Soragem de debater a verdade; questiona por que no início do governo nada se fez O srVereador Magula diz que talvez o vereador não tenha acompanhado os debates entre ee 9
outros vereadores em mandatos anteriores;
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Sam qualquer cidadão da cidade, pois estuda administração pública há trinta é dois anos;
afirma que à administração da Sra, Prefeita Elcione é extosa; pergunta qual proposta que o
St. Vereador Roosível fez para melhorar Igarassu. - Em aparte, o Sr Vereador Roosivel cita
suas emendas impositivas. - O Sr. Vereador Magulla diz que o mandato do vereador só se
resumiu a duas emendas e que o vereador trouxe para esta Casa briga pessoal com à
Bestora, - Pela Ordem, o Sr. Vereador Jonatas Pessoa diz que não cabe sair para almoçare
abandonar a sua função nesta Casa. - Inscrito, o. Vereador Rivaldo Moraes da Silca (Ninho
o Povo) cumprimenta os presentes; diz que concorda que todos permaneçam até o fim da
sessão, pois o regimento diz que aqueles que se retiram sem motivo plausível leva falta; ala
que à pior saúde na região é a de Igarassu; fala que teve informações de que a mãe do
menino Nicolas virá a esta Casa na próxima sessão; diz

que a mãe sabe de que a criança não
Passou só vinte e quatro horas na unidade hospitalar; deixa seu repúdio e indignação frente
ãos casos ocorridos na saúde de Igarassu; alerta os colegas para que entre no sistema “Tome
Conta”, pois lá estão diversos contratos; fala que existem absurdos na contratação de trios
elétricos onde não se sabe para onde foram destinados; fala que o dificil é enviarem as
informações da forma que pesliram; ala ainda que solicitará ao Presidente desta Casa para
Que a chamada seja feita no início e o fim da sessão; diz ser absurdo que se fale que essa
Bestão é a que mais faz pelo município; fala que a gestão anterior não fez a obra correta da
Beomanta na Escubatas; dir que a estrada de Engenho Novo foi pedido antigo e não
realizado; afirma ser um equívoco falar que este governo faz mais; parabeniza pela obra do
muro de arrimo; cita diferentes obras realizadas na gestão anterior; dit que acha importante

24

rp

sempre trazerem as informações para que todos fiquem cientes. - Em aparte, o Sr. Vereador
foosivel Oscar fala que o governo é tão ruim que dois líderes renunciaram; diz também que

gestão é muito acusada de corrupção e muito se enriqueceram e questiona qual
É

vereador não ficará nervoso sabendo dessas informações; pergunta o que acontece com os
vereadores desta Casa; dit que só precisam saber onde está aplicado o dinheiro do
empréstimo; dit que é falta de responsablidade e planejamentoe jogamo dinheiro do povo
fora; di estar triste com o Sr. Vereador Maguila, pois afirma que não consegue defendero
governo; afirma que devem defender com a verdade e se não puderem, que fiquem calados;
fata também de que a gestão não tem coragem de agradecer ao Es-Prefeto;fia/ que
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(neliemente votou no governo, mas não pode ralar as demandas por haver um governoSorrupto no poder - O Sr Vereador Neinho do Povo incorpora o apare; di que sabe que overeador tem, o longo do mandato, projetos importante, mas não são relzados por contadas perseguições; esclarece que o contato dos trios é de mois de dois milhões e sso é umMbsurdo; diz que 0 povo não & bobo; também fala da recusa do projeto “Alepe Cuida,falando ser lamentável o desinteresse em atender 0 povo; informa que foi preciso parceriadesta Casa para trater ão povo este serviço. - Em aparte, o Si. Vereador Jonatas Pessoamanifesta preocupação pelas supostas corrupções do governo atua; fal que não veem naPrática esses tros; dexa seu apoio dizendo que cabe investigação profunda para se chegaràConclusão; diz que faar na Tribuna e se retirar tem sido prática constante do Sr. Vereador
Maguia; fla ser vergonhosa a atitude do veread iz que se soma ao Sr. Vereador Neinho
£ º parabeniza pelo importante assunto trazido; diz que não estão se preocupando com àsaúde de Igorassu. - OS, Vereador Nefnho do Povo incorporao aparte; dir estaremfazendooposição séria e responsável, mas o governo não responde ao Legislativo; sobre a CP, dz sorfevocável à Instalação, pois é mecanismo de esclarecimento dos fatos, - Em aparte o 5Vereador Roosivel também diz ser favorável à CP. - O Sr Vereador Neinho do Povo. incorpora
9 aparte; ala que encerra seu pronunciamento de forma triste pela atitude da gestão emnão oferecer as devidas respostas, - Após as alas,o5 Presidente encerra a presente Sessão
convida a todos para acompanharem a próxima Sessão Ordinária, terça-eira (02. E paraConstar, eu, Iêngela Câmara Barbosa, lavei a presente Ata que, se aprovada, vai por mimsenado, pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário na Sessão, de acordo com o queestabelece o Regimento Interno da Câmara Munkipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho,em 27 de junho de 2024
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